Zusammenstellung
der vorlaufigen Ergebnisse der Abstimmung tber den verbundenen Burgerentscheid am 11. Marz 2012

Stadt Osthofen
Nr. | Bereiche Wahlberechtigte Wahler Stimmen Stimmen Stimmen
davon entfielen Birgerentscheid 1 davon entfielen Blirgerentscheid 2 davon entfielen auf die Stichfrage
Bezirk V\é‘;?]leb' War:]iltb. \:\r/]zz:ab insge- | be- :}?{‘\J/C;egl_ davon un: ﬁ;g;g davon un- ﬁgg:&g davon un- Igr;g:ag Bil Rat
Osthofen samt | teilig. - glltig - ; - glltig - ; - glltig urger- | ats- o
Sperrv. | Sperrv. | samt : schein samt Ja |in%| Neln |in% samt Ja |in%| Neln |in% t in % in %
P P in % M1 begehren begehren
Al A2 A B B Bl C D D1 D1 D2 D2 E F F1 F1 F2 F2 G H H1 H1 H2 H2
0108|Briefwahl 883 |[100,0| 883 113 770 627 |814 143 | 18,6 135 748 264 | 353 484 |[64,7 23 860 610 | 709 250 |[291
0101|Osthofen 1 734 108 842 312 | 371 0 25 287 237 | 826 50 [17,4 61 251 78 311 173 68,9 12 300 228 76,0 72 | 24,0
0102|Osthofen 2 788 187 975 413 | 424 0 35 378 318 |841 60 |159 57 356 98 | 275 258 | 725 16 397 315 [ 793 82 [207
0103|Osthofen 3 726 123 849 277 | 32,6 0 42 235 189 |804 46 | 19,6 57 220 91 (414 129 |58,6 18 259 177 |683 82 |317
0104 |Osthofen 4 685 149 834 309 | 371 0 21 288 248 | 86,1 40 | 139 69 240 62 |258 178 | 74,2 14 295 237 |[803 58 [19,7
0105|Osthofen 5 1.193 180 |1.373 346 | 252 0 33 313 262 | 837 51 |[16,3 88 258 91 |353 167 | 64,7 19 327 247 | 75,5 80 [245
0106 |Osthofen 6 759 126 885 320 | 36,2 0 47 273 240 |879 33 [121 79 241 78 |[324 163 (67,6 23 297 223 | 751 74 | 249
0107|Osthofen 7 890 91 981 263 | 26,8 0 16 247 219 | 887 28 113 61 202 55 27,2 147 728 21 242 204 | 843 38 [157
003 g;?orpeen 5.775 964 |[6.739 |3.123 | 463 883 332 2.791 2.340 |838 451 | 16,2 607 2.516 817 |325| 1.699 |675 146 2.977 2.241 | 753 736 | 247
: : Lo . Fur
Ja Nein Ja Nein Fur Burgerentscheid 1 Biirgerentscheid 2
%-Anteil der Stimmen an den gultigen
Stimmen: 83,8 % 16,2 % 32,5 % 67,5 % 75,3 % 24,7 %
%-Anteil an der Gesamtzahl der
Stimmberechtigten: 34,7 % 6,7 % 12,1 % 25,2 % 33,3 % 10,9 %




Prufung Prifung Prifung
Birgerentscheid 1 Birgerentscheid 2 Stichfrage
C+D=B D=D1+ D2 E+F=B F=F1+F2 G+H=B H=H1+H2

o.k. 0.k. o.k. 0.k. o.k. o.k.
o.k. 0.k. o.k. 0.k. o.k. o.k.
o.k. o.k. o.k. 0.k. o.k. o.k.
o.k. 0.k. o.k. 0.k. o.k. o.k.
o.k. 0.k. o.k. 0.k. o.k. o.k.
o.k. o.k. o.k. o.k. o.k. o.k.
o.k. 0.k. o.k. 0.k. o.k. o.k.
o.k. 0.k. o.k. 0.k. o.k. o.k.
o.k. o.k. o.k. o.k. o.k. o.k.




